

DO ČTYŘ PRVNÍCH ROČNÍKŮ SEDLČANSKÉHO UČILIŠTĚ NASTOUPIL REKORDNÍ POČET ŽÁKŮ

O třicet žáků více má v letošním školním roce sedlčanské Střední odborné učiliště v Bezručově ulici. Závěrečné zkoušky absolvovalo 56 třetáků, do prvních ročníků šesti učebních oborů (kuchař-číšník, cukrář, kadeřník, zahradník, instalatér, opravář zemědělských strojů) nastoupilo 86 žáků.

„Po dlouhých letech jsme mohli otevřít čtyři třídy prvních ročníků. Zvýšený zájem si vysvětlují několika důvody. Určitě k tomu přispěla distanční výuka, kdy se mnozí žáci v jejím důsledku bojí jít na střední školy s maturitou. Dále se nám podařilo zatraktivnit učební obory, v nichž vyučujeme opravdu



moderní věci. Přispívá k tomu i skutečnost, že se stále více otevíráme veřejnosti, která hojně využívá našich služeb. A v neposlední řadě se prohlubuje nedostatek dobrých řemeslníků a je známá pravda, že řemeslo má zlaté dno,“ vysvětluje ředitel školy Jiří Kolín.

Provoz učiliště se nezastavil ani o letních prázdninách. 10 dnů bylo na zdejších domově mládeže ubytováno 80 žáků pražské Taneční školy Vavruška, necelé dva týdny také dětský basketbalistů Sparty Praha. Škola jim zajišťovala nejen ubytování a pronájem sportoviště, ale také celodenní stravování. V kuchyni si tak našlo brigádu několik učňů z oboru kuchař – číšník.



„Během prázdnin proběhla zásadní rekonstrukce chodby v přízemí a vstupu do budovy školy, stihli jsme i zateplení vstupního koridoru tělocvičny. V nejbližší době máme v plánu opravu střechy na budově služeb a rekonstrukci toalet v tělocvičně. Tam bychom rádi vyměnili také podlahu a zažádáno o peníze máme také na opravu fasády na budově školy a rekonstrukci sociálních zařízení na domově mládeže,“ vypočítává Jiří Kolín, který by rád pozval všechny zájemce 27. 11. 2021 na tradiční Školní jarmark.

Karel Souček



PROPOJKA ZAHÁJILA ŠKOLNÍ ROK

Prázdniny sice skončily, avšak jejich ozvěny s námi ještě chvíli zůstanou. Propojka zahájila školní rok v duchu právě probíhajícího „Vypečeného projektu“, během kterého žáci zjišťují, jak v minulosti vypadala „cesta chleba na náš stůl“. Po úvodních proslovech starosty Hölzela a ředitele Nádvorníka si všichni přítomní připomněli srpnovou sklizeň pšenice. Zazněla „dožínková“ v podání nikoli chasy, ale učitelky. Při tradičním popěvku navíc došlo k symbolickému předání dožínkového věnce. Ten od krojované vychovatelky Dlouhé převzal hospodář Turnovec, bez jehož pomoci by projekt nemohl vzniknout. Atmosféru báječně dokreslily



hřejivé paprsky letního sluníčka a vyslaly projekt do jeho předposlední fáze – mláčená a mletí obilí.

Po hodině strávené ve škole se většina žáků tradičně odebrala domů. Výjimku činili letos šestáci- hned dopoledne totiž odjeli s třídními učitelkami a výchovným poradcem na Častobor, aby se v rámci adaptačního kurzu lépe poznali s učiteli i mezi sebou navzájem. Během tří dnů absolvovali řadu aktivit tvořících koncept cesty kolem světa. Museli si poradit v různých situacích: zažili ztroskotání na poušti a útoky domorodých kmenů, vyráběli dopravní prostředek, putovali australskou buší a kreslili mapy, prochá-

zeli indiánským územím i bránou času nebo běhali mezi totemy. Museli spolupracovat při plnění různých úkolů, aby získali indicie potřebné k vyluštění hesla. To sloužilo jako vstupenka na loď zpátky do Evropy. Přistání se podařilo- snad budou mít šestáci klidné moře i nadále...

Propojka samozřejmě nezapomíná ani na rodiče – ti se během zářijových rodičovských kaváren seznamovali s třídními učitelkami svých dětí i s prostředím, ve kterém jejich ratolesti tráví velkou část dne.

A co čeká školu dále? Věříme, že příjemných deset měsíců, během nichž se budeme pravidelně setkávat nejen ve výuce, ale třeba také v kroužcích školního klubu, které si děti v loňském roce nemohly užít. K tradičním aktivitám, jakými jsou keramika, florbal či jóga, letos přibude i jedna netradiční... Slyšeli jste už o spikeballu? Zajímá vás, jak lze ve sportovní čtyřhře skloubit prvky plážového volejbalu s trampolínou a gumovým míčkem? Možná právě to zjistíte od svých malých sportovců po pátečních hodinách s paní učitelkou Oubrechtovou...

-prop-

